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50 відповідей

Приймати відповіді

1. Was the communication satisfactory before the event?

49 відповідей

2. Was the organisation satisfactory during the event?

49 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

22,4%

75,5%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

20,4%

79,6%

CLIL

Запитання Відповіді 50
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3. Was there a clear and reasonable timetable in place?

49 відповідей

4. Did the event adhere to the timetable?

49 відповідей

5. Were the objectives of the event clear?

49 відповідей

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

22,4%

77,6%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely
not always

12,2%

83,7%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

12,2%

85,7%
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6. Was the event structure clear?

49 відповідей

7. Were you given an opportunity to contribute to the structure of the event?

48 відповідей

8. To what extent have the goals been achieved?

49 відповідей

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

14,3%

83,7%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

45,8%

25%
29,2%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

55,1%

44,9%
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9. Was there a good range and balance of activities?

49 відповідей

10. To what extent did the participants contribute to the discussion?

49 відповідей

11. Was the working environment satisfactory?

49 відповідей

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

65,3%

32,7%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

28,6%

69,4%

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely
Under the given circumstances, yes.91,8%
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12. Was the provision of materials, resources and equipment suitable?

48 відповідей

Not at all
To a small degree
To a large degree
Completely

18,8%

81,3%
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13. How could environment and resources be improved?

24 відповіді

There could be more practical CLIL teaching sessions and more lectures concerning specific methods
of CLIL application in terms of life long learning

Theoretical materials prevailed over practical resources. Considering that we didn't have opportunity to
travel, visit and observe CLILed classes, learn the techniques, talk to more practitioners, there should
have been more practical resourses trovided at the seminars. I wish pdf handbooks containing
practical examples had been shared.

We've got great experience, thank you

Everything was fine!

The duration of some sessions could have been shorter, and more examples could have been added.

Probably, it would be better to get more practical stuff than theoratical

Everyng was well prepared and organized. However, it would be even more useful if there were more
focus on practical implementation of CLIL

-

All the materials are interesting and informative; the provided resources are always accessible and
useful; the used equipment is reasonable; all instructors' advice is good and helpful. 
Thanks to all the organisators of CLIL course for the given opportunity and chance to be a part of this
GREAT EVENT!

everything was good

Everything was perfect.

Everything was great

Everything was well organized

Thanks a lot to ogranizers for these seminars. I would appreciate future seminars.

By personal interaction

The seminar could have been more structured, with distinct profiling of content related to particular
technologies employed in CLIL teaching. The general philosophy and framework of CLIL were properly
outlined, but the theoretical framework has hardly obtained enough "flesh" that could have been more
persuasive in distinguishing CLIL from the contemporary practices employed in teaching culturally and
societally relevant topics to university students of English.
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By agreeing the time of the seminars with all the participants

1.I was a bit disappointed with the material design section when we were given questions to answer,
downloaded homework but never got any response/feedback or the problem was that the instructions
were not clear enough and we did what we were not supposed to do... 
2. The examples/lesson videos, lesson plans, examples in the presentation itself etc/ could have been
more adjusted to meet our needs. We all are language university teachers and it was hard for many of
us to imagine how this or that would work with adults and ‘very’ theoretical subjects not music or
geography.  
But I am very grateful to everybody for getting me motivated and inspired to move on in CLIL direction!
Thank you soo much!

We expected more feedback on our individual assignments

I' d like to contribute more to the structure of the events.

More materials and resources

o

To meet not online but alive.)))


